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11 септември 2013 г. 

РАБОТЕН СПИСЪК ЗА СВОБОЖДЕНИЕ 

Написаното е взето от книгата: Да освободим семействата си от проклятието на 
масонството, от Ивон Китчен 

РАБОТЕН СПИСЪК ЗА МАСОНСТВОТО 

Масонството е „фалшива езическа религия, която разбива семействата, 
отчуждава съпругите, проектира подривна дейност и носи болест на преданите и 
техните потомци.“ Чарлз Фини заяви: „Това е най-аномалната (ненормална), 
абсурдна и гнусна институция, която може да съществува в християнска страна!“ 
Тя е също антихрист, аморално и кървава! Това е РЕЛИГИОЗНА СИСТЕМА, 
напълно противопоставена на християнството. Това е ОКУЛТЕН ПЕГАНИЗЪМ. 
Свободните масони практикуват форма на магьосничество, ефектите от което 
могат да бъдат ужасяващи за членовете на техните собствени семейства и върху 
бъдещите поколения. Може да се отрази до четвърто и  пето поколение. Ако е 
имало участие на масонството в историята  на единия от брачните партньори, 
домът ви ще бъде под директни рпроклятия, които могат да бъдат да се умножат. 
Думите в духовната сфера са живи същества, сили, които са творчески или 
разрушителни, благословят или проклинат. Сатана знае законните си права! 
Проклятията могат директно да повлияят на духовния, физическия и 
емоционалния живот на вашето домакинство във всяка област от нашия живот. 
Тези проклятия могат да засегнат вас и вашето семейство: емоционално, 
психически, духовно, психологически и физически, в кариерата и заетостта и 
финансово. Смъртта и унищожението ще бъдат над всички тези области. Това, 
което принадлежи на движението, принадлежи на всички негови участници. 
СМЪРТОНОСНА ИЗМАМА. 

1. Има много масонски обети, взети от словесни клетви, които са обвързващи от 
кръвта. Когато мъж или жена напусне масонството или заповедта на Източната 
звезда, той не се освобождава от клетвата си. Чарлз Фини излезе от Ложата. Той 
знаеше и преподаваше абсолютната необходимост от ТОТАЛНО ОТРИЧАНЕ НА 
ВСИЧКИ участия в безбожност. Опрощаване  на нашите прадеди за техните 
грехове (известни и неизвестни) също е жизненоважно. 

Разкривайки истината за това, кой масони наистина боготворят - JA BUL ON, 
Стивън Найт („Братството“) казва: „Няма да е прекалено твърдение да се каже, 
че повечето масони, дори и тези без силни религиозни убеждения, никога не 
биха се присъединили към Братството, ако не бяха жертви на този фин трик“, 
обикновено (за съжаление) смятат, че това е Бог. 
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Следният списък е предназначен да бъде работен списък и молитвен 
инструмент, за да разчупите силата на проклятията на масонството от вас и 
вашето семейство. 

Съветваме ви да прочетете този работен списък на глас, като говорите 
настоятелно. Не е необходимо да се молите с думите в скоби. Те са просто 
обяснения и учения. Дори и да не сте участвали лично, трябва да се 
помолите на този работен списък, защото тези проклятия се предават по 
кръвна линия и на вас. 

2. Молете се на висок глас: 

Аз се отказвам и разбивам силата на тоталната измама на масонството. 

Аз се отказвам от „култа“ към масонството. 

Аз се отказвам от „занаята“ на масонството. 

Прекъсвам връзката с духа на масонството в моя живот и този на моето 
семейство. 

Аз се отказвам от антихристовата крепост на масонството. 

Аз се отказвам от Книгата на Конституциите (дадена на масоните). 

Отказвам се от сертификата на Master Mason. 

Аз се отказвам и разрушавам проклятието на Луциферианската доктрина, 
включително философиите на Ню Ейдж, алтернативни духовни пътеки, начин на 
живот и на обличане, мистика, съблазняване на фалшивата религия и култ, 
наркотични култури и субкултури и всякакви анти-библейски „изцеления“. 

Отказвам се от Луцифер като „велик господар на небето и велик архитект“ и 
лъжата за „универсалното бащинство на бога“ (което всъщност означава 
бащинството на Сатана). 

Аз се отказвам от „великия архитект“ като дизайнер на Вселената. (Нашият Бог е 
Създател, а не дизайнер.) 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да напуснат. 

3.Отказвам се от „Великата Ложа“. 

Отказах се от Луцифер като „Утринна звезда и светла и светеща.“ Декларирам, 
че Исус Христос е Светлата и утринна звезда (Откровение 22:16) и „светлината 
на моя живот“! Аз се отказвам и разбивам силата на ангела на светлината на 
масонството (2 Кор. 11:14). 

Аз се отказвам и нарушавам силата на връзката със всички лъжливи религии, 
свързани с масонството чрез синкретизъм. Разбивам силата на будизма, 
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индуизма, юдаизма, исляма, конфуцианството, даоизма и мормонизма над моя 
живот и тази на моето семейство. 

Аз се отказвам и разбивам силата на всеобщото братство на масонството и 
Новия световен ред. (Масонското братство се основава на настояване за 
хармония ") 

Аз се отказвам и разрушавам силата на масонската морална система. (Това е 
воал за езичеството, което наистина практикуват. Те заблуждават хората, като 
казват, че са просто братство за подпомагане на хората. ")  

Аз се отказвам и разрушавам силата на системата им за добри дела (която 
изцяло се основава на безбожната основа Еф. 2: 8-9) 

Аз се отказвам и разрушавам силата на химните на масонството. (Тези химни 
често са изкривяване на християнските понятия. Това може да доведе до 
робство над „поклонението в Духа и Истината“ Йоан 4:24) 

Аз се отказвам и разрушавам силата на молитвите на масонството и 
заключението на магьосничеството към молитвата: „So mote it be.“ ( Нека така да 
бъде)Прекъсвам всяко духовно задушаване в молитвения си живот. 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

4. Аз се отказвам и разрушавам силата на полагането на ръцете в церемониите 
на масонството и всички предания на магьосничеството. 

Отказвам се от окултното масонство. Декларирам, че нито аз, нито децата ми ще 
бъдат принесени в жертва на масонски олтар. Прекъсвам проклятието, че съм на 
окултния олтар и губя живота си заради него.  Освобождавам дома си в духовен 
живот и пълнотата на живота във физическите ни тела (Йоан 10:10) 

Аз се отказвам от масонското „Хваление“. (То се основава на мъжката 
регенеративна сила и женската регенеративна сила и природа. Всички тези 
области могат да се превърнат в мания за почитането на творението.) Аз се 
отказвам и разрушавам силата на всички мании за природата и маниите с 
мъжката или женската регенеративна и сексуална сила. 

Аз се отказвам и разбивам силата на „всевиждащото око“ (което е на масонската 
пирамида. Виждащото око на масонството е окултно знание, ясновидско знание 
и гадаене.) Заповядвам на цялото окултно виждане да си тръгне от живота ми. 

Аз се отказвам и разрушавам силата на всяко съблазняване на лъжепророка и 
лъжливото пророчество. Затварям вратата към целия фалшив свят на измама и 
цялото любопитство към него. (Свободните масони заменят Исус Христос като 
Крайъгълния камък и заявяват: „Аз съм крайъгълен камък.“) Аз се разкайвам и 
разбивам силата на цялата фалшива сила в живота си. 

Аз се отказвам и прекъсвам силата на всички фини връзки и съблазняването на 
фалшивите философии на Ню Ейдж, начина им на живот и идеалите им. 
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Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

5.Аз се отказвам и разбивам силата на църквата на Новото време или „една 
световна църква“ (Същността на Новото време е синкретизъм на всички религии 
масонство, източен мистицизъм и изкачване на духовната стълба във висша 
сила. Масонството отваря вратата за духовен гуру и следване на лъжепророци и 
гуру на всички лъжливи религии. Масонството е кабализъм под друга форма. 
Кабала е еврейска устна традиция, мистична интерпретация и учение. Тя има 
универсално божество и съюз с това божество използва гадаене. 

Аз се отказвам и разрушавам силата на всяка нечестива духовна обвързаност с 
кабализма, юдаизма, ционизма, легализма и непълните учения. 

Покайвам се за каквото и да е било хватка на тези неща в живота ми. (Назовете 
ги конкретно.) Аз се отказвам и  разрушавам силата на всички фини 
съблазнявания към тези философии и прекъсвам всички духовни връзки с тях. 
(Те могат да ви доведат в истинско духовна робство.) 

Аз се отказвам и разбивам силата на цялото нечестиво духовно очарование от 
грешна духовна сила.  (Джоузеф Смит, фалшивият пророк на мормонизма, беше 
ентусиазиран масон, когато през 1842 г. открива обредите на храма на Мормон. 
Много мормонски церемонии, символи, знаци, мистерии, обещания, „пароли“ на 
братството, дори ръкостискането, са подобни на тези на масоните. Те носят 
престилка, носеща компас и квадрат; правят знака "прерявзане на гърлото" и 
изиграват отрязването на сърцето, "те признават" Пет точки на общение ". 
Мормонизмът е много тясно свързан с фалшивата религия и гнусни практики на 
масонството.) 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

6.Прекъсвам всяка връзка, видима и невидима, към всички лъжливи религии и 
вероизповедания.  Аз се отказвам и прекъсвам силата на дяволската връзка, че 
„Библията е само символ на волята на Бог и не трябва да ѝ се подчиняваме 
буквално“. 

Отричам се и разрушавам силата на лъжата, че „Библията е само част от 
откровението на Бог“. 

Аз се отказвам и пречупвам силата да уважавам „другите книги на вярата“. 

Аз се отказвам и разбивам силата на лъжата, че „човекът не е грешен“. 
Прекъсвам тази лъжа от живота ми и живота на децата си и всякакви 
затруднения в покаянието заради нея. 

Аз се отказвам и разрушавам силата на лъжата, че „всичко, което човек вярва, е 
истина“. Декларирам, че е лъжа и разбивам тази философия от поколенията ми 
(Тази лъжа оставя законно право за всякакъв вид измами, например в бизнес 
сделки,  доктринални въпроси или в така наречената честност  на човек.) 
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Аз се отказвам и разбивам силата на лъжата, че „човекът може да се откупи“ 
чрез добрите си дела. Разбивам проклятието за „спасение чрез добри дела“. 

Отричам се и разбивам силата на лъжата, че „всички имаме степен на божество 
и че сме бог“. Прекъсвам силата на тази лъжата от моите деца и техните деца. 
Прекъсвам всякаква съпротива от моето потомство към това, че Бог е Бог и 
Великият „Аз съм”. 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

7.Отричам се и разрушавам лъжата, че "всяка степен на масонството отива по-
далеч в светлината" (Всяка степен всъщност отива по-далеч в тъмнината. Тя е 
пълната противоположност на преминаването "от СЛАВА към СЛАВА") (2 Кор. 
3:18 ). 

Прекъсвам мрака от живота си, дошъл през масонските клетви, и заявявам в 
Името на Исус, че излизам от масонската тъмнина и фалшивата светлина и ще 
премина от слава към слава в светлината на Исус Христос. (1 Йоан 1: 4-7) 

Аз се отказвам и нарушавам силата на лъжата, че „светлината е видима 
тъмнина“. Аз се отказвам и разрушавам силата на лъжата, че един масон е 
"свободен" (Обратното е истината; той е под тежко робство! Той не е масон, а 
окован роб.) 

Аз се отказвам и нарушавам всички други проклятия на измама над моя живот и 
живота на децата ми. (Изпълнението на измамата може да бъде натрапчиво 
лъгане, полуистини или дори измама за това, че никога не може да бъде 
измамен.) (Масонството превръща Соломон в свой герой. Въпреки че е бил 
отговорен за изграждането на храма, той водел хората си в идолопоклонството !)  

Аз се отказвам от убеждението, че „Ложата е СВЯТА ТЕРИТОРИЯ“ в резултат на 
това разрушавам проклятието да стоя на фалшива светена земя и „свалянето на 
обувки“ в знак на смирение. Декларирам, че излизам от Ложата и нейното 
влияние в Името на Исус Христос! Духовно и по всякакъв друг начин на сто 
процента! Прекъсвам всички връзки и заповядвам на целото  множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

8. Аз се отказвам от лъжливия скиня или храма на Сатаната (Откр. 3: 9). (В 
Малайзия Ложата всъщност се нарича "Домът на дяволите".) 

Аз се отказвам от свещеничеството на масонството. Аз се отказвам от 
„Възвишеният принц на кралската тайна“. 

Разбивам проклятието на воала на масонството. Разбивам проклятието на 
„Тайното място на робството и смъртта“ и убийството на всичко, което е свързно 
с живота в Христос Исус. 
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Разбивам проклятието за принадлежност към различните Ложи и щати: Синята 
ложа, Йоркския обред, Шотландския обред,  Шринери, Одфелоус и Бъфало 
Ложа. 

Разбивам проклятието за принадлежност към Ордена на Източната Звезда, 
Дъщерите на Йов, Дъщерите на Нил, Момичетата Дъга и всяка друга свързана 
група. 

Аз се отказвам и разбивам силата на седем-разклонения свещник на 
масонството. (В една церемония издухат свещите на свещникаи започват да 
плачат от подигравки, че „Исус е мъртъв“ и че „няма възкресение“). 

Прекъсвам проклятието на богохулството на тоталното отричане на 
възкресението на Исус и подигравките за Великден и Господната Вечеря. 
Прекъсвам проклятието, че свещникът на Господ е погасен в живота ми. 
Декларирам в Името на Исус, че там където е символично изхазен  в моето 
поколение, то е напълно възтоновено и аз и моето семейство ще бъдем огън за 
Бог и в пълното откровение на Исус Христос! 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

9. Разбивам проклятието на богохулството и подигравките срещу възкресеният 
живот в Исус Христос. Разбивам проклятието на лъжата и богохулството, че Исус 
беше просто голям реформатор. Разбивам проклятието на богохулството, че 
„Исус е злото влияние в света“. Прекъсвам проклятието на отричането на силата 
на чашата за Причастие и подигравките срещу приемането ѝ за изцеление, 
освобождение и истинско общение с Господ Исус Христос. (Това е чашата на 
ЖИВОТА за нас. Йоан 6: 53-54)  

Прекъсвам силата на подигравката и проклятието на „масонското общение (на 
хляб, вино, сол). Разбивам проклятието на всички фалшиви и окултни причастия. 
Прекъсвам проклятието на фината ваксина на магьосничесвтжо срещу нуждата 
от реалността на ЖИВИЯТ ХРИСТОС.  

Разбивам проклятието на богохулното тайно име на JA BUL ON (което е Баалово 
име за Бог. Това име трябва да се прошепва сред Масонства. "JA" означава 
Йехова; "Bul" означава бог на плодородието на Ваал; и "ON" означава бог на 
слънцето. Всичко означава "бог на подземния свят".) Прекъсвам проклятието на 
богохулството от използването на "Aдонай", „Йехова“ и „Емануил“ като пароли. 
(Адонай е техният бог на мрака и злото.) 

Освобождавам скъпоценните Божии имена в цялата им пълнота над мен и моето 
домакинство. (За християнин, ADONAI означава Учител, Собственик или 
Владетел ; JEHOVAH означава Господ, "Аз съм" EMMANUEL означава, че Бог е с 
нас.) 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 
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10. Разбивам проклятието за богохулство срещу Христовото божество, че Той не 
е Бог. (Нищо чудно, че има съблазняване да се отвърне от Исус Христос, когато 
това проклятие действа.)  

Аз се отказвам и разбивам силата на G-A-O-T-U, единствения истински бог на 
масонството (в действителност дяволът ). Аз се отказвам и нарушавам хватката 
на лъжата, че „вечният живот се добива с парола и живеене на перфектен, чист и 
непорочен живот“. (Тази лъжа би накарала човек да отложи справянето с 
вечните духовни проблеми, защото те имат "паролата.")  

Прекъсвам проклятието от семейството си, на непрекъснато отлагане на 
ходенето с Бога поради лъжата "парола". Разбивам всяка фалшива „чистота и 
съвършенство“. Прекъсвам проклятието на богохулството, че „Бог НЕ е 
ТРИУНЕН БОГ“ и тоталното отхвърляне на Сина и Светия Дух. (Това носи борба 
за пълно влизане във връзка с утехата на Светия Дух и с нашия Посредник, 
Исус, и това може да продължи чувството на самота, въпреки че сте „в Христос.“) 
Декларирам, че ще имам пълна връзка с Бащата, Сина и Светия Дух. (Светият 
Дух на християнина е Утешителят и нашият единствен тълкувател. (Но Великият 
Учител по масонство в масонството заема мястото на Светия Дух.) Прекъсвам 
силата на позицията на Поклоняващия се Велик Учител и богохулството на 
неговото положение. Прекъсвам силата на цялата произтичаща неспособност да 
намеря утеха в Святия Дух или нуждата да намеря утеха на други места. (Има 
много удобства за заместване, например взаимоотношения, притежания, пари и 
т.н.) Прекъсвам всички връзки и заповядвам на всички множество духове, 
свързани с и идентифицирани с тези области, да вървят. 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

11. Разбивам силата на египетската троица на масонския бог на слънцето, богът 
на луната, египетските богове и персийските богове. (Всички те участват в 
езическите вярвания.) Прекъсвам проклятието да се подигравам с нещата на 
Светия Дух, да се подигравам с духовната сила и да се подигравам с духовното 
царство. (Мнозина не могат да влязат в пълнотата на Петдесетницата поради 
тези невярващи подигравки и хули.)  

Аз се отказвам и разрушавам силата на всяка богохулна реч. Декларирам, че 
устните ми са почистени в Името на Исус. Отричам се от Том на Свещения Закон 
на масонството. Декларирам, че НЕ е свещено, а мерзост пред Бога.  

Прекъсвам проклятието, написано в откровение, което би се прилагало заради 
положени кръвни клетви, (за да предпази вашето семейство да нямате „язви на 
книгата“.) Декларирам, че прегръщам ценното Божие Слово, коет е вдъхновено 
от Святия Дух. Прекъсвам силата на цялата невъзможност да получавам  чисто 
учение, което е неосквернено поради осквернената книга, Том на Свещения 
Закон на масонството. Аз се отказвам и нарушавам силата на лъжата, че 
„Библията е само символ, само мебел в храма и не са буквалните Божии думи“. 
Декларирам, че Божието Слово ще бъде скрито в сърцето ми и аз съм едно с 
него. (Исус Нав. 1: 8; Пс. 119: 11. Четете и медитирайте 2 Тим. 3: 13-17.) 



 

8 
 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

12. Аз се отказвам от всяко неверие, съмнение и скептицизъм и отричане на 
чудотворната силата на Божието Слово. Освобождавам четенето на Словото, в 
пълно откровение и освобождавам  в живота на мен и семейството ми пълното 
приемане на Божието свръхестествените, чудотворни действия на Кръвта на 
Исус, Неговото възкресение и Неговата сила. 

Прекъсвам силата на кодираното съобщение през цялата масонска библия. 
(Думите са изоставени и поставени в кодирана форма.) Прекъсвам всяко 
робство, което би запазило Божието Слово „мистерия за мен, и всички трудности 
при получаването на откровение от Словото.“  (Това наистина е „мистерия на 
беззаконието. ".) 

Прекъсвам силата на масонското изявление:" За западната душа е добре човек 
да се роди в църква, но ужасно да умре в една ". (Това означава, че един млад 
човек трябва да бъде критикуван , ако той не ходи на църква, но възрастен човек 
трябва да бъде еднакво подложен на кеитика, ако го прави. всъщност целува 
Исус сбогом.) 

Аз се отказвам и разбивам силата на „целуването на масонска библия“ и цялото 
(Юда) предателство, което това представлява. (Целуването на библейската 
библия всъщност е целуване на Исус за сбогом.)  Аз се отказвам и нарушавам 
силата на цялото робство с тази книга на мрака и целувката на предателството, 
което може да доведе до предаване на чистото, истинско Слово и Исус Христос, 
Който е ДУМАТА. Разбивам всички антихристки проклятия над мен и децата ми 
за омраза и отхвърляне на Божието Слово и трудности при четене или изучаване 
на Словото. Разбивам всички антихристски проклятия над мен и моите деца за 
омраза и съпротива срещу проповядваното Слово и разпространението на 
Слово Божие. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цякото множество 
духове, свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

13. Разбивам всички антихристски проклятия над мен и децата ми за съпротива и 
подигравки с Божия дом. (Посещението на църква може да се превърне в 
истинска борба или невъзможност за човек под масонско проклятие.) Разбивам 
всички антихристки проклятия над мен и моите деца на съпротива и подигравки с 
Божиите служители, пророци, пастори и Божия народ като цяло. (Тези четири 
области са много реални области на антихриста, които могат да се видят в 
живота на човек, под проклятие на масонството.) 

Аз се отказвам и нарушавам робството на целия нечестив език, който се корени в 
нечестиви декларации  на езика. (Това се вижда особено в думи от рода на: 
кървав, моя кървав завед, кървав ад, и  поради взетите кръвни клетви. Човек 
лесно може да бъде под тези окови на езика и те могат да бъдат много трудни 
много трудно за разрушаване.)  

Аз се отказвам и нарушавам силата на всички кръвни клетви, взети от мен или 
членовете на моето семейство и заповядвам на всички духове зад тези 
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проклятия да си вървят. Аз се отказвам да хуля ценната Кръв на Исус и 
разбивам силата на всяка съпротива срещу учението на Кръвта на Исус и силата 
на Кръвта на Исус. Аз се отказвам от ругатни, хули и псувни, които са 
неконтролируеми и робства от поколенията заради поемането на кръвни завети. 
Разбивам тези проклятия над децата си, децата на децата си и над собствения 
си живот. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

14. Прекъсвам проклятието на „Кървавия ад“ във всяка област от живота си: от 
брака си, от децата си, от връзките си, от работата си, от финансите си. 
Освобождавам всяка област от „Твоето Царство  да дойде, Твоята воля да 
бъде“, защото това е моето наследство в Христос Исус. Благодаря на Бога за 
наследството ми от чист език и чисти устни (Еф. 4: 29-32; Гал. 5: 22-26) разбивам 
всяко проклятие на БАБЕЛ и на Вавилон от езика и езика ми. Декларирам, че съм 
човек с чист език, който ще говори с Божиите думи (1 Петрово 4:11. Няма да да 
излизат и благословия и проклятия от устата ми, а само Благословение. Ще има 
само чешма на сладка вода, не смесица от сладка и горчива вода (Яков 3: 6-12).  

Разбивам всички проклятия върху мен, семейството ми, бизнеса, църквата и 
служението, които ни причиняват раздяла, разделяне и разводи. Аз разбивам 
проклятието за разпадане на брака, разделяне, емоционално разделение, 
раздяла, развод и емоционален развод, които произтичат от заветния пръстен на 
масонството. (Това в действителност е окултен завет.) Аз свалям в Духа, 
пръстена на масонството, Аз се отказвам от него и унищожавам силата на 
нарушения завет над брака си, браковете на моите деца и техните деца. 
(Пръстенът на масонството може да произведе въстание срещу брака изцяло).  
Аз се отказвам и разрушавам силата на съблазнителния дух, който „забранява 
да се ожения. "(1 Тим. 4: 3) (заради бунта  срещу истинския завет) . Прекъсвам 
всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

15. Аз се отказвам и разрушавам проклятия за безбрачие и / или склонност към 
мислене и поведение на необързан в рамките на брака. Разбивам проклятието, 
че жените и децата са "Посквернение" към масоните. (Една Ложа в Мелбърн, 
Австралия беше наречена "Клубът на мразещите жени". Прочетете на дявола 
думите на БОГ: Псалм 127: 3-5; Притчи. 18: 22, 26-29.) Разбивам проклятия на 
разсейване и отделяне на семейната единица, разширената фамилна единица и 
разпрускване  и разделение на семейните звена. (Разпръскването и разделянето 
може да бъде както емоционално, така и географско.) Разбивам силата на 
всички разпадания на отношенията. (Приложете всичко това покояние, когато е 
подходящо, към вашата църква или бизнес живот.) Прекъсвам силата на 
проклятията, свързани с пръстена, и всички смъртоносни заветни клетви. Аз се 
отказвам и разрушавам проклятието на непрекъснати спорове, спорове с 
насилие, непрекъсната болка и мъка, които са пряк резултат от пръстена на 
масонския завет. Прекъсвам проклятието на нарушения завет, унищожението и 
мъката (което винаги идва с окултен завет). 
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Аз връзвам и изгонвам духовете на завист, гняв, ярост, огорчение, негодувание, 
завист, раздори, разделяне, разногласие, убийство чрез удушаване, задушаване 
и объркване. Връзвам тези духове сега, полагам кръвта на Исус на основата, 
чрез която те влязоха! Сега затварям тези врати, запечатвам ги с кръвта на Исус 
Христос от Назарет, изпращам ги на Исус Христос за съд и им забранявам да се 
връщат към нас или да докосват някой друг по пътя. 

Освобождавам сега, Святият Дух, за да очисти и пречистя! Аз освобождавам 
мекота и нежност към Исус и нещата от Елохим, Йехова Бог! Освобождавам 
единство вместо кавга, хармония, сплотеност, любов, радост и мир, вместо 
раздор! Аз се отказвам и заповядвам да си отидат всички антихристки духове, 
които са дошли през мъжките поколения и твърдостта в тях. (По време на 
масонството винаги има загуба на мекота в живота на човека. Твърдостта към 
духовните неща е резултатът, но също така и загрубяването в личността.) 
Заповядвам, твърдост, спор, дебати и препиране да си отидат. Прекъсвам всички 
връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

16. Аз се отказвам и разбивам проклятията на насилието, изтезанията, 
осакатяванията, жестокостите, убийствата и смъртта от собственото си тяло, 
брака си, финансите, семейството и връзките си. (Физическото и сексуално 
малтретиране може да бъде проява на масонско проклятие. Брачното насилие 
може да не бъде разрушено, докато това проклятие не бъде открито и 
унищожено.) 

Аз се отказвам и разрушавам силата на насилие, убийства и жестокост в речта 
си. Разрушавам всички направени словесно кръвни клетви. Разбивам силата на 
насилствената, жестока словесна злоупотреба от децата си към мен или от мен 
към децата си, или в рамките на брачната ми комуникация. (Опит да те "разкъса 
на парчета" според кръвните клетви.) Прекъсвам силата на всяко словесно 
насилие от семейния си живот. Освобождавам в дома си Божия мир (Исус 
Навиев 26:3; Филипяни 4:7-8; Яков 3:13-18) Декларирам, че за насилието вече 
няма да се чуе в нашата земя, загуби или унищожение в нашите граници , но ние 
ще наречем стените си Спасение (Божия благословия!) и портите ни Хвала "(Ис. 
60:18).  

Аз се отказвам и разрушавам силата на всяко съблазняване към бойните 
изкуства и съблазняването към насилието и отмъщението. Разбивам силата на 
"клетвата за отмъщение и отмъщение" от мен, моите деца и техните деца и 
нашето служение от окултния завет. Декларирам, че всяко отмъщение и 
последици паднат на земята под властта на Кръвта на Исус. Декларирам: " 
Свърши се в името на Исус. Няма да има отмъщение и последици срещу нас. 
(Може да дойде, когато сте свидетели на Господ или сте отказали да 
компрометирате християнската си позиция. Може да дойде от вашите деца или 
партньори или срещу тях.) . Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото 
множество духове, свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 



 

11 
 

17. Разбивам проклятието на смъртта над утробата и заповядвам на духа на 
смъртта да си отиде. Разбивам проклятия за финансово унищожение, които 
идват с масонския пръстен (който може постоянно да унищожава ресурсите ви. 
Това може да повлияе на целия ви семеен живот). Разбивам проклятия, че 
непрекъснато се връщам финансово назад и освобождажам Божието 
благословение (Втор. 28).  Разбивам всички проклятия за „лош късмет“ срещу 
финансите си. Аз разрушавам завети, свързани с моите финанси, "да се скубят" 
с насилие.  

Аз разрушавам клетви над наследството си в Христос и духовния си живот. 
Прекъсвам силата на всеки грабеж и разграбване на финансите ми, които могат 
да се получат чрез тази клетва за „скубане“. Аз се отказвам и разбивам силата на 
думите „да скубя, да храня и да давам“ и всякакви манипулации през живота си, 
за да храня хората и да давам на хора под манипулация на магьосничество, като 
по този начин унищожавам финансите си (по фин начин).  

Разбивам проклятия за фалит, които идват чрез масонскитезавети за брак и 
партньорства. Прекъсвам цялото робство на движения две стъпки напред, след 
това три стъпки или дори една стъпка назад. Аз се отказвам и разбивам силата 
на "Тайфон", легендарния бог на зимата. (Той е център на поклонението на 
масонството. Той беше ревнив брат, който имаше нечестива конспирация, за да 
извземе скъпоценните неща и да убие добродетелния водач, което успя да 
направи.  Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

18. Разбивам силата на масонската конспирация над моя живот и тази на моите 
деца, децата на децата ми и служението ми. (Духът зад убийствения бог на 
зимата може да се опита да унищожи лидерството ви в дома, бизнеса или 
църковния живот). Декларирам, че сме свободни от хватката на Бога на зимата. 
Аз се отказвам и разрушавам проклятието на всички церемониални устройства, 
дрехи и действия. Декларирам, че ги свалям и унищожавам.  

Аз се отказвам да съм в състояние на слепота. Ще виждам както Бог вижда! Аз 
се отказвам и разрушавам силата на примката и всякакви потенциални проблеми 
с дишането, задушаване или смущения в областта на шията. Разбивам 
проклятиятя зад астма и хрипове. Прекъснах въжето и всички законни права да 
съм воден и манипулиран погрешно, дори и в  дребните аспекти на живота ми. Аз 
се отказвам и разбивам уязвимостта и унижението в живота ми. Разбивам 
проклятия за смърт, аборт и обездвижване на духовния си живот. Декларирам, 
че всеки път, когато започна да вървя напред, ще бягам (Песен на Сол. 1: 4) в 
нещата на Бога (и да не бъда намушкан от окултно проклятие за смърт и аборт). 
Аз се отказвам и разбивам силата на „новото раждане“ на масонството! 
Разбивам проклятия за безмълвие и неспособност да говоря Божиите ораци и да 
освобождавам и да се движа в гласните дарби на Бог. Прекъсвам всички връзки 
и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с 
тези области, да си отидат. 
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19. Аз нарушавам завета, че няма да мога да говоря в съдебно дело срещу мен и 
да изготвя собствената си защита в момент на обвинение. Аз разбивам всички 
нарушения в гърлото, нарушения в речта, цепнато небце и мълчание. Разбивам 
проклятията за загуба на реч. Разбивам проклятието за рак на езика, проблеми с 
гърлото и всякаква аутистична комуникация/ реч за себе си и семейството си. 

Прекъсвам проклятия от моя бизнес на "бизнес с прерязано гърло" или 
финансови сделки със прерязване на гърлото. Разбивам проклятия на личност с 
"прерязано гърло", убийство или убийство на моята доблест. Отказвам се от 
жестоките удари в гърлото на обредите за посвещение на масонството. 
Прекъсвам силата на клетвата, че "езикът ми се разкъса от корена и се разцепя 
от връх до корен". Прекъсвам насилието в областта на устата или нараняването 
на устата или да бъда разрязан по нечестив, насилствен начин при хирургическа 
или стоматолохична интервенция.  

Аз се отказвам и разбивам силата на символите на ръката и ръката през 
гърлото, което се равнява на загуба на главата. Аз се отказвам и прекъсвам 
силата на всяко унищожаване на главата в служение. Отказвам се от паролата: 
Вооз. Аз също се отказвам от значката от първа степен на невинността и 
връзката на приятелството. Пречупвам всяко проклятие за инфаркт и рак на 
гърдата чрез кръвната клетва, демонстрирайки, че гърдата се разкъсва и 
сърцето се изскубва. Прекъсвам силата на птичите ноктите от гърдата и сърцето 
си. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на всички множество духове, 
свързани с и идентифицирани с тези области, да отида. 

Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

20. Аз разрушавам завети, които биха донесли смърт чрез сърдечна или 
белодробна болест. Разбивам всяко проклятие да бъда  прострелян или 
намушкан през сърцето. Разбивам проклятия за преждевременна смърт, или 
смърт преди да настъпя в зряла възраст над себе си и това на моите деца и 
техните деца.  

Декларирам пробив до пълна зрялост в Бога за цялото ми домакинство. Аз се 
отказвам и разрушавам силата на всяка неправилна асоциация с кръста Тау, 
Небесната наука, фалшивия „Божият престол“ и значката на задружника. Аз се 
отказвам и разрушавам проклятия от Издигането на Учителя Масон. Аз се 
отказвам от лъжливото смирение, лъжливата долина на сянката на смъртта, 
лъжливото възкресение, наказателния знак, робата и качулката и всичкото 
предаване на моята воля на Сатана. 

Разбивам проклятията на смъртта и силата на „долината на смъртта“ зад 
окултни произшестия в автомобили, други форми на транспорт или с машини. 
Прекъсвам силата на „странни“ злополуки, наранявания и постоянно нараняване 
или белези. Разбивам проклятията за насилствена смърт, макар и случайно, и 
всички резултати от жестоки кръвни завети на окултното. Разбивам проклятията 
на Ма Ха Боне и Мачабен и значението им „да бъдат свалени“ или да бъдат 
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„потопени“. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

21. Разбивам силата на трите символични удара в главата от Третата Степен и 
след това падане в носилка. Разбивам проклятия на смъртоносни удари, удар и 
кръвоизлив в кръвта чрез ударите на масонството. Декларирам: „Няма да умра 
от удари в главата или удар или мозъчен кръвоизлив в Името на Исус“. Отказвам 
се и нарушавам силата на мигрената, увреждане на зрението, загуба на 
зрението, слепота, сътресение и мозъчно увреждане. Разбивам всички 
проклятия, произтичащи от измамни страдания, болка и мъченическа смърт в 
масонските завети. Разбивам проклятията за смъртта и убийствата, които бяха 
призовавани чрез кръвни клетви и церемониално влизане в ковчега на 
масонството.  

Разбивам силата на черепа и кръстосанитее кости върху него. Аз се отказвам и 
разбивам очарованието от черепа и кръста от децата и юношите. Заповядвам на 
духовете на очарование, смърт и убийство да си отидат. Пречупвам силата на 
адреналиновите зависимости, които карат децата и младите хора да флиртуват 
със смъртта и всякакъв афинитет към музикални групи, обсебени от смъртта. 
Разбивам силата на всяко съблазняване на смърт чрез силата на ковчега на 
масонството, включително самоубийство, анорексия, поемане на опасни рискове 
във всяка област и смърт по всякакъв начин. Заповядвам на ковчега на 
масонството и на духа на смъртта от тялото ми, брака, децата, заетостта, 
служителите и отношенията ми. Аз освобождавам възкресението във всяка 
област от живота си в Името на Исус. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на 
цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с тези области, да си 
отидат. 

22. Аз нарушавам  завета, че "тялото ще бъде разрязано на две" и "червата са 
извадени и изгорени до пепел:. Разбивам проклятията за рак на червата и рак на 
стомаха. Разбивам проклятията,  за изгоряне до смърт и всички произшествия, 
включващи пожар. Аз разрушавам завета за „размазан череп и мозъкът е 
изложен на парещите лъчи на обедното слънце“, разрушавам проклятия за 
обезглавяване, рак на мозъка и химиотерапия.  

Разбивам силата на фалшивата светлина на масонството в живота си и 
заповядвам на Ангел на Светлините Духове да  си отидат. Аз се отказвам и 
разрушавам силата на паролите Ами Рухамах и JA Bul On. Нарушавам силата на 
Кралската Арка. Разрушавам завета, че „ще бъда обезчестен и животът ми ще 
бъде загубен, с болка и измъчване ". Прекъсвам проклятието на  болезненото 
обезчестяване на работното място, над репутацията ми, над живота ми като 
християнин и служител Господен и над всяка област от живота ми.  

Разбивам проклятия, че съм опозорен от децата си. Разбивам проклятия, че съм 
"позорно прогонен ... с публичен знак на безчестие (позор), които никога не може 
да бъдат заличени. “Аз твърдя това обещание:„ Ще ти възстановя здравето и ще 
те излекувам от раните ти, казва Господ; защото те те нарекоха Прокуден ... 
когото никой не търси ”(Йер. 30:17). Заповядвам на всяка болка и мъчения във 
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всяка област от живота ми да се махне от емоциите ми, от тялото ми и от 
връзките ми. Разрушавам завета: "Да отмъщавам на предателите". Заповядвам 
на духовете на възмездието над брака, децата, взаимоотношенията, духовното 
служение или бизнеса да се махат.  Прекъсвам всички връзки и заповядвам на 
цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с тези области, да си 
отидат. 

23. Аз нарушавам завета, че „давам съгласие тялото ми да се отвори 
перпендикулярно, да бъда изложено в продължение на осем часа на открито, за 
да може отровните мухи да изядат вътрешностите ми и главата ми да бъде 
отрязана, за да бъде поставена на най-високите върхове на света. " Аз се 
отказвам от името и духа на Абадон, цар на смъртта и ада. Аз се отказвам от 
господството на Абадон в моя живот и всяка сила на смърт и немощ. 
Освобождавам живота ми и семейството ми във „живот в Христос Исус“! 

Аз се отказвам от лъжата, че аз или някой от близките ми са били Перфектният 
Учител, Извисеният Избор и Скотският Рицар от Перфектния. Аз също се 
отказвам и разбивам печатите на съвършенството. Прекъсвам силата на 
молитвата за пречистващия огън на Розекроа и всички страдания, които идват от 
този окултен източник. Разбивам силата на булото на траура. Аз се отказвам от 
духовния водач на Масонството и заповядвам да напусне мен, моите деца, 
техните деца и моето служение. Разбивам силата и оскверняването на смъртта и 
на камерата на смъртта.  

Прекъсвам всяко проклятие да поема „манталитет на спасителя“, за да помогна 
на другите. Прекъсвам проклятието на бялото вино и соленото причастие и 
отсъствието на бичуваното Тяло на Исус и всяка неспособност да приема силата 
на Кръста. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

24. Аз се отказвам и нарушавам силата на всяка неспособност да получавам 
откровение от Библията или да чета Библията, защото тя е била церемониално 
унищожена. Аз се отказвам от лъжливата нова заповед, дадена чрез тази 
церемония и разчупвам хватката ѝ от живота ми. Разрушавам клетвата и 
проклинам "... за да бъда вечно в тъмнината, кръвта ми непрекъснато тече от 
тялото ми, душата ми да страда непрекъснато от жестоки угризения, най-
горчивата жлъчка, смесена с оцет, да бъде моята постоянна напитка, най-
острите тръни да са ми възглавница и смърт на кръста да е наказанието ми. " 
Пречупвам проклятия, да съм емоционален и физически яростен цял живот. 

Разчупвам проклятията за" наказание на фалшив кръст“. Аз се отказвам и 
разрушавам силата на олтара от тамян на Осемнайсетия Градус, като всички 
препратки към воала са под наем. Разбивам проклятията на разбито сърце. 
Разбивам проклятията за смърт от всяка отровна змия. Разбивам проклятията на 
клетвата на Рицарите на Слънцето, което дава законно право на нараняване на 
очите, загуба на миризма, загуба на ръце или пръсти, смърт от мълния или атака 
на животни! Разбивам тези проклятия в името на Исус. Аз се отказвам и 
разбивам силата на фалшивите войни и фалшивите брони на Масонството. 
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Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

25. Аз се отказвам и разрушавам силата на тайната дума „Голгота“ и познатите 
духове на смъртта и всички немощи, свързани с човека, чийто череп държи 
кандидатът (поредната нечестива церемония). Аз се отказвам и разбивам силата 
на злото използване на думата "Емануил" от кръвта на Исус и силата на 
Неговото име. 

Прекъсвам силата на 32-рия Градус, където „скелет увива студените ръце на 
смъртта около жертвата си, докато се взима причастие от човешки череп“. 
Разбивам проклятията, да съм отровен и че репутацията ми е отровена. 
Разбивам проклятия за (отровна) употреба на медикаменти и зависимости от 
мен и семейството ми. Разбивам проклятия с магьосничество с наркотици над 
живота ми и живота на децата ми. Заповядвам на всички наркомании да 
напуснат семейството ми. Разбивам проклятия с магьосничество с наркотици 
през живота си и живота на децата си. Заповядвам на всички наркомании, 
химическо предозиране и смърт чрез предозиране с наркотици да се махат. 
Прекъсвам проклятия за предозиране на упойка, които могат да доведат до 
смърт както и  всякакъв вид предозиране с разрешени лекарство „по погрешка“.  

Разбивам проклятието на „на три остриета да пробият окото му“ и разбивам 
проклятия за прогресивна и / или пълна слепота. Разбивам проклятия за всички 
очни злополуки, слепота, катаракта, очни заболявания, болка в очите и 
неестествено влошаване на зрението по какъвто и да е начин, свързан с този 
кръвен завет. Разбивам всички кръвни клетви и проклятия, произтичащи от 
степените на масонството. Прекъсвам всички проклятия на рак , които са 
специално свързани с части от тялото заради клетви над тези органи. Прекъсвам 
всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

26. Разбивам проклятията на: рак на червата, рак на стомаха, рак на гърдата, 
мозъчен тумор, рак на кожата, рак на езика, рак на гърлото, рак на шийката на 
матката, рак на гръбначния стълб, рак на черния дроб, левкемия, рак на 
тестисите, рак на простатата, рак на панкреаса, всеки друг рак. Разбивам 
проклятия за насилствена смърт чрез рак. Декларирам, че нито един завета за 
„открито разкъсване“ няма да причини членовете на моето семе към излйство 
към излишни операции, особено на стомаха или червата.  

Разбивам всички проклятия на кръвни болести от кръвните клетви, включително 
анемия, високо кръвно налягане, кръвоизлив и всякакъв достъп до заболявания, 
свързани с ХИВ / СПИН. Прекъсвам цялата уязвимост към наранявания в 
гърдите, ръцете, коленете и стъпалата. Аз се отказвам и нарушавам силата на 
тези твърдения: "безпомощен и невеж", "Той раздава свободата, мъжеството и 
съвестта си: и той е" сляп, гол и безпомощен ". Разбивам всяко проклятие на 
голота и" без покритие ", което е антихрист. Декларирам, че в Исус съм облечен 
и покрит.  
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Аз се отказвам от поверителност, мистерия, от „обета на мълчанието“ и от 
„тайното общество“. Разбивам силата на всички тайни на братството на 
Масоните. Разбивам силата на всички необясними „мистериозни“ травми, загуби, 
душевни болки и унижения, които са дошли или може да се опитат да дойдат 
срещу мен. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, 
свързани със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

27. Пречупвам силата на всички загадъчни и мистериозна болести, мистериозни 
симптоми, мистериозна смърт, мистериозно изчезване, отвличане и мистериозно 
убийство, произтичащи от клетвата за мистерия и секретност. Аз нарушавам 
всички клетви, за да живея живот, скрит и таен от другите. Прекъсвам силата на 
цялата тайна, мълчанието и липсата на комуникация във взаимоотношенията 
заради този обет за мълчание. Разбивам проклятия за разпад в общуването с 
децата си и взаимоотношенията си чрез обет за мълчание. Освобождавам 
комуникацията си в нейната пълнота и обявявам пробив в тази област. 

 Аз се отказвам и разбивам силата на диктатурата, която идва с тайните 
общества и носи жестокост и трудности. Прекъсвам силата на всяка 
неспособност да чуя и слушам това, което се комуникира заради проклятието на 
мълчанието в брака и отношенията ми. Отказвам се от всички неудовлетворения 
в общуването и спорове заради него. Прекъсвам силата на мълчанието по 
отношение на Господ, където може да изглежда пълна липса на комуникация. Аз  
освобождавам в себе си и дома си „тайната на благочестието“ (1 Тим. 3:16), 
включително цялост на словото, слуха и пълната откритост в отношенията. 
Декларирам, че по никакъв начин няма да има пароли или кодове през живота 
ми. Отказвам се от паролата "Амми Рухамах " отрязвам лъжлива милост и 
състрадание и всяка неспособност да имам милостта и състраданието на Бога. 
Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

28. Заповядвам на религиозните духове на липса на милост и всякакво 
състрадание. Освобождавам живота си в истинска милост и състрадание. 
Отказвам се от паролата "Тюбал Кейн " Отказвам се от паролата "Шиболет".  
Отказвам се от демоничните имена MA  ХA БОН и MAХАБЕН. Аз се отказвам и 
разбивам силата на тайните думи БОАЗ и ДЖАХИН. Отказвам се от фалшивите 
стълбове и фалшивите утвърждавания на Масонството.  Аз се отказвам и 
нарушавам проклятията за измамата, съблазняването и лъжите на масонството; 
да съм лъган, на лъжливите свидетели, на лъжливата присъда, на измяна и 
лъжесвидетелстване в моя живот и в живота на децата ми.  

Прекъсвам обета, даден да помогна на другар масон, който е каквито и да било 
затруднения, и подкрепям каузата му дотолкова, че да го изтръгна от него, 
независимо дали е прав или греши! "Прекъсвам всяко проклятие да бъда 
обвинен неправилно, ако съм прав и стоя зад Христос. Развързвам себе си и 
децата си в тоталната истина, защото Исус е Истината. Отказвам се от всяка 
Масонски регалия и нейното робство. Избирам да я сваля парче по парче. 
Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 
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29. Премахвам престилката, която е символ на фалшиво божествено агне, и 
излагам масонското божество и мъжкият регенериращ бог. Свалям колана, който 
е змия. Премахвам медальоните и веригите на офиса, игото на робство около 
врата ми. Свалям нагръдника, фалшива „защита“ над емоциите ми и заповядвам 
емоционалното ми унищожаване да си върви. Поставих нагръдника на правдата. 
Свалям Белите ръкавици и заявявам, че ръцете ми са измити в Кръвта на Исус. 
Премахвам Малтийския кръст на окултно разпятие. Изваждам меча / кинжала и 
заповядвам на окултна сила, контрол, смърт, присмех и размисъл да се махат. 
Изваждам брадвата, режещото острие на окултното. Премахвам черния калъф. 
Разбивам всички проклятия, свързани с него и заповядвам да си вървят всички 
гадания, заплахи от съд и несправедливост. Премахвам пръстена на 
масонството и нарушавам всички завети с Луцифер. Премахвам Жезъла и 
командвам всички магически сили и контрол да вървят. Премахвам бижутата и 
заповядвам на всяка фалшива вяра, надежда и милосърдие да си вървят. 
Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

30. Разбивам силата на всички окултни символи на занаята над живота ми. 
Разбивам силата на Розата, символ на секретност и тишина. Прекъсвам силата 
на хватката на преминаване. Разбивам силата на черно-белите квадрати. 
Разбивам силата на Източната звезда, нейните точки и символи. Прекъсвам 
силата на гарвановия крак или „крак на вещицата“. Разбивам силата на 
Песнопението. Разбивам силата на клончето на акация. Разбивам силата на 
пеликана. Разбивам силата на черепа. Разбивам силата на кърпа, оцветена с 
кръв. Прекъсвам силата на Удара. Разбивам силата на стола на Соломон и на 
"Поклоненията на Учителя". Разбивам силата на Фалическия символ. Прекъсвам 
всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

31. Разбивам силата на козата. Разбивам силата на изкупителната жертва. 
Разбивам силата на Гълъб, носещ маслинова клонка. Разбивам силата на 
куткудякащия петел. Разбивам силата на Масонската планина. Разбивам силата 
на Мъглата на върха на планината. Прекъсвам силата на "Г".  

Разбивам силата на Яковата стълба. Декларирам: Слизам от окултната 
шахматна дъска. Разбивам проклятието на „мач“ и заявявам, че ще успея да се 
движа в Божиите работи, във финансите, в бизнес сделки и приятелства. 
Декларирам: Аз съм против всеки компромис с християнските стандарти. Аз съм 
срещу всяко неравностойно иго. Декларирам: ще продължа в по-велико място 
във великото си призвание в Бога, без смесицата от „по-висока земя на 
масонството“, масонската планина и нейната мъгла. Декларирам: аз и моите 
семейство сме под благословенията и закрилата на пролятата кръв на Исус - не 
на проклятието на черепа, смъртта и разлятата кръв. Разбивам силата на 
квадрата. Прекъсвам всички връзки и заповядвам на всички множество духове, 
свързани с и идентифицирани с тези области, да отида. Прекъсвам всички 
връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 
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32. Прекъсвам силата на компаса. Прекъсвам силата на транспортиращия 
механизъм. Прекъсвам силата на правилото на вникване. Разбивам силата на 
Нивото. Прекъсвам силата на  от 24 мярка. Прекъсвам силата на чука. 
Прекъсвам силата на Длетото. Прекъсвам силата на кирка, лоста и лопатата. 
Разбивам силата на лошата кутия. Прекъсвам силата на манипулацията зад 
лошата кутия и цялото нечестиво даване. Свалям стълбата и нивото и това, зад 
което те стоят.  

Разрушавам проклятието на непрекъснатата болка, окултната болка, 
емоционалната болка и страданията над дома, брака , работа и църква ми, 
включително физическа болка и духовна болка. Разбивам силата на „срещата на 
ниво и раздялата на площада“ над църковния си живот, служение и семейство. 
Вземам Божия чук и разбивам всички образи на Масонството, които са 
използвани в символи, кодове, пищни дрехи и знаци. Прекъсвам всички връзки и 
заповядвам на цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с тези 
области, да си отидат. 

33. Прекъсвам силата на окултните и духовните удари в главата, което водят до 
лоши мигрени. Разбивам проклятия за отхвърляне и това, че съм "боклук в 
храма" и разбивам силата на неспособността да работя в Божия дом и 
следователно да бъда безплоден. Разбивам проклятия от умора, немощ, 
непрекъснати заболявания и алергии, които идват чрез тези церемонии и кръвни 
завети и заповядвам на всички духове на немощ да си вървят. Освобождавам 
себе си, децата ми и децата на децата ми от тези язви с Кръвта на Исус.  

Разбивам силата на носилката на масонството. Пречупвам силата на всички 
окултно-базирани трески и мистериозни трески. Разбивам проклятията на 
постоянен тежък труд. Прекъсвам силата на масонското благоволение в 
трудовите договори, бизнес сделки, съдебни дела, функции, семейни отношения 
и в Дома на Бога. Разбивам проклятията за загуба на лично благоволение във 
всяка област от моя живот заради кръвните завети на Масонството. Прекъсвам 
силата на духа за поглъщане от заетостта и финансите заради масонските 
проклятия. Прекъсвам и силата на неправомерната загуба на всяка позиция в 
Божиите домове и болката и унижението от тази загуба. Разбивам философията 
да се забавлявам на гърба на семейството си. Прекъсвам всички връзки и 
заповядвам на цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с тези 
области, да си отидат. 

34. Отказвам се от всички чувства, че никога не съм част от групата заради 
елитарност. Разбивам проклятия от изгнанието от дома, страната, работата или 
семейството ми, защото „не принадлежа към елита“. Разбивам проклятието, че 
съм наречен богохулник. Разбивам проклятието на изоставяне на брака и 
браковете на децата си. Разбивам проклятията за изоставяне на деца от баща 
им. Разбивам проклятия за изоставяне във важни моменти и събития.  

За бащите: Поемам отговорност и се разкайвам от името на поколенията си за 
греховете им на пропуск и емоционално изоставяне, докато децата растат. Аз се 
покайвам пред Бога и разбивам всяко проклятие за физическо изоставяне, 



 

19 
 

духовно изоставяне, изоставяне във важно време. Прекъсвам словесното 
изоставяне между мен и децата ми. 

 Бащи: Прекъсвам синдрома на отсъстващия баща. Декларирам, че ще бъда 
баща на децата си. Ще бъда там за тях физически, емоционално, финансово и 
духовно. Прощавам на баща си, че ме изостави във важни моменти. (Назовете 
онези времена конкретно, както ви показва Господ). Поемам отговорност за 
несигурност, проблеми с идентичността, бунт и отхвърляне при децата ми. 
Разбивам силата на всяко изоставяне в рамките на брака ми. Отказвам се 
изцяло от този модел и всички очаквания от него. Прекъсвам всички връзки и 
заповядвам на цялото множество духове, свързани със и идентифицирани с тези 
области, да си отидат. 

35. Изкоренявам това беззаконие на изоставяне от корените му и пречупвам 
хватката му в името на Исус. Аз се отказвам от всяко безбожно „братство“ и 
всичко, което то произвежда. Разбивам проклятията на Масонството, „че ще се 
оттегля от всеки, който не върви след традициите на Масонството“ и заповядвам 
на раздяла, оттегляне, развод, бягство и разделение да се махат.  

Аз нарушавам всяко законно право на емоционално оттегляне от моя живот и от 
живота на моето семейство. Разбивам проклятията, че съм „социално отритнат“ 
и „прокажен“. Разбивам проклятието за „раздвоение на мисълта“ и нейната 
крепост. Прекъсвам всяка връзка към фалшивата религия на Масонството, 
където тя внесе духовно и психическо объркване. Разбивам проклятията да 
имам двама господари или двама бащи. Прекъсвам всяко господство на майка 
ми и негативно обвързване с нея и вярвам в Бог да ме върне в божествен ред и 
да намеря истинската си идентичност в Исус.  

Разбивам всички проклятия над семейството дошли от предците ми  за психични 
заболявания и параноидна шизофрения, произтичащи от Масонството. 
Заповядвам на всяко проклятие на  меланхолия, депресия, психотично 
състояние и духове на потисничество от Масонството да симвървят. Прекъсвам 
всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

36. Навуходоносор и церемонията, свързана с Навуходоносор, да коленичи и да 
яде  трева и да се държат като животно. Разбивам проклятията за безумието и 
убежището. Аз разрушавам завета за магьосничество, които водят до безумието, 
деменцията и склерозата. Прекъсвам силата на всички законни права да бъда 
вкаран в психиатрични болници и институции. Аз се отказвам от всички 
религиозни мании, доктринални мании, духовни обсеси и всякакви мании, дори в 
светския живот. Аз се отказвам от всяко натрапчиво и повтарящо се поведение 
като пряк резултат от Масонските проклятия за безумие.  

Разбивам силата на проклятията в резултат на Мъглата и объркването на 
Масонството и заповядвам на всички духове на объркване, самоубийство, 
желание за смърт, съблазняване за самоубийство, умствена нестабилност, 
лудост, загуба на памет, психични заболявания, болест на Алцхаймер, склероза 
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и дезориентация да се махат. Прекъсвам силата на всяко законно право на 
депресия, призовано от магьосническите завети.  

Прекъсвам всички нечестиви обвързвания с всеки от семейството със сходни 
проблеми. Разбивам семейните проклятия на всяка форма на разпадане: 
физическо, емоционално, финансово, умствено, духовно и нервно. Прекъсвам 
силата на церемониалния ритуал, при който електрически шокове се  пускат през 
тялото. Разбивам всяко проклятие за шок на нервната система. Прекъсвам 
силата на всякакъв вид зло, призовано за нервната система. Отказвам се от 
всички нечестиви привличания към лечение с електрошок. Разбивам силата на 
смъртта чрез токов удар и заповядвам на духовете да си отидат. Прекъсвам 
всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

37. Забранявам всякакъв потенциал за окултни проклятия да докосват 
семейството ми. Заповядвам на всичкия демони на шок и скръб, настанени в 
нервната система чрез внезапната смърт на любим човек, шок или скръб поради 
голяма загуба или каквато и да е друга причина да се махат. Декларирам, че 
непрекъснатия шок от всякакъв вид е откъснат от живота ми.  

Прекъсвам силата на „пламтящи“ на нервите си. Заповядвам на целия страх, 
настанен в нервната система, да бъде изхвърлен. Аз разрушавам всички дела на 
страха и освобождавам нервната си система в „сила, любов и здравина“ в Бога. 
Заповядвам на целия окултен страх да си отиде. Разбивам проклятия за атеизъм 
в семейната си кръвна линия. 

 Разбивам проклятия за отхвърляне на бащата и омраза към бащата. Разбивам 
проклятия за изоставяне на поколенията, насилие и убийства и заповядвам на 
духовете на изоставяне, насилие и убийства да си вървят. Покайвам се и 
разбивам силата на насилието спрямо децата ми. Разбивам силата на всички 
беззаконни думи на отхвърляне към децата ми. Разбивам силата на 
интелектуалната изостаналост, затрудненията с ученето и разбирането, цялата 
бавност и непрекъснато повтаряне в моя живот и живота на децата ми. 
Прекъсвам всички връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани 
със и идентифицирани с тези области, да си отидат. 

38. Пречупвам силата на безумните подтиснатост, гняв, самонасилие и 
самоомраза, които са получили власт чрез кръвните завети за осакатяване и 
убийство. Разрушавам силата на всяко безумно поведение, самонаранявания и  
блъскане на главата, които са свързани с тези завети. Разбивам проклятията за 
изключване от реалния свят. Разбивам проклятия за фантазия, оттегляне, 
бягство и тотално отричане на болката. Разбивам проклятия за бунт и 
магьосничество от способностите за учене и дарбите на (имената на децата). 
Заповядвам на духа на аутизма от ръцете, краката, речта, мисленето и паметта 
му. Освобождавам техните (неговите / нейни) дарби и способности в Божествен 
ред. Разбивам проклятия на бунт към властта и заповядвам на всички духове зад 
тези проклятия да си вървят. (Понякога децата и възрастните буквално ще се 
държат като животни заради дух.) Разбивам силата на цялото подчовешко 
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поведение. Разбивам проклятието (име на животно). Разбивам всякакви мании 
с животни или всяка други предмети.  Разбивам силата на зоните на аутизъм в 
себе си, децата си и децата на моите деца. Заповядвам на бунт срещу 
реалността да си върви от (имената на децата). Заповядвам на бунт и упоритост 
да си вървят. Счупвам печата на Масонския перфекционизъм и „Ложата на 
съвършенството“ над моя дом и всички семейни отношения. Прекъсвам всички 
връзки и заповядвам на цялото множество духове, свързани със и 
идентифицирани с тези области, да си отидат. 

39. Разбивам проклятията за идолопоклонство, изневяра, тайни дела, 
хомосексуалност и всякакъв вид съблазняване. Декларирам, че Духът на 
правдата и святостта обитава дома ми живота ми и брака ми и е над децата ми, 
за да преодолея съблазняването. Разбивам силата на антихриста в Името на 
Исус. Прекъсвам силата на антихристкия знак и заявявам, че съм запечатан от 
Живия Бог. Сега разбивам силата на всички тези проклятия над цялото ми 
семейство, моите деца и техните деца и заповядвам на всички духове зад всички 
тези проклятия да си отидат от моя живот и този на моите деца и техните деца в 
името на Исус.  

Декларирам, че от този ден нататък семейството ми, децата ми и техните 
деца се вървят с Исус. Ще го следваме и ще Му служим през останалата 
част от дните ни и ще отразяваме образа на Исус в нашия живот завинаги. 
Слава на Бога! 


